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76 responses

Publish analytics

A). Please confirm this is the first and only time you answer this L) Copy
survey.

76 responses

® Yes
® No

B). Age: {_D Copy

76 responses

30
25 (32.9%)

19 (25%)

20 17 (22.4%)

1(1.2%) 2(28%) 4 (4 30y 1 (1.3%)

1 (1.3%)
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C). College Name

Th mspunges

LBSPGC Saraswatinagar

LBS Govt PG Cellege Saraswati Nagar Sawra

LBS College s nagar

LDS COLLEGE S NAGAR

LBS college sawara

LBS Government Degree College Saraswati Nagar
Govt degree College saraswati nagar sawra

LBS Government PG College Sarwati Nagar

LBSDCSNAGAR SAWRA

D). Gender @ Copy

76 responses

® Female
@ Mals
0 Transgender

E). What degree program are you pursuing now? L Copy

76 reaponses

& Sachelor’s
@ Master's
@ Craduatc
@ Nane

i13d

Ve AgP RSOy RmiruZENViliviewanaiytcs

B
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F). What Subject Area are you currently pursuing?

7% responses

instructions to fiil the questionnaire .

Criteria ii ~Teaching - Learning and Evaiuation.

2 Arls

@ Commrece
O Sdence

@ Professional
® Nons

1. How much of the syllabus was covered in the ciass?

76 responses

@ 85 o 100%
@ 70t084%
o 5510 69%
© 301054%
® Beiow 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

76 responses

@ Thoroughly

& Satisfactority

@ Poorly

@ Indifferently

@ \Won't teach at all
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3. How well were the teachers able to communicate? [L:| Copy

T& tespurises

& Always effective

@ Somstimes effective

© ustsatisfaciody

@ Generally ineffective

B Very poor comimihication

4. The leacher’s approach Lo teaching can besl be described as !_l:__.] Copy

76 responses

@ Fxcslient
@ Very Good
& Good

& Fair

@ Poor

5, Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 10 copy

76 responses

@ Always fair

@ Usually fair

© Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? Ll Capy

76 fesponses

= Every lime

® Usually

W CoeasionalyiBometimes
® Rarely

® Never
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7. The institute takes active interest in promoting internship. student

exchange, field visit opportunities for studente,

76 responses

& Regulary
& Often

O Sometimes
B Raraly

& Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates

you in cognitive, social and emotional growth.

76 rerponses

® Significantty
& Very well

0 Moderately
& Marginally
@ Mot at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

76 responses

@ Swongly Agree
8 Ayee

7 Meutral

® Dizagres

@ Strongly Disagree

hitps://docs.google.comfforms/di1tQYT2kHO2uhSiTi3J8VeAgPK5XxDgYRmIiPbZEMNViD/viewanaiytics
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L@ Copy
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10.Teachers inform you about your expected competencies, course D copy
outcomes and programineg cutcemes.

76 responses

@ Every time

B isuaiiy

' Occasionally/Sometimes
® Ry

® Never

11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to |0 copy

you.
76 responses

B Eusny tioe

@ Ususlly

& Ogcasionally/Sometimes

@ Rarely

@ | don't have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and D copy
applications.

To esparses

2 Every lime

@ Usually

0 DueasionallyBoinetines
& Rarely

® Nevar

hiips://docs.googie.comfforms/d/11QY T2kHO2uhStTi3J8 Ve AgPKInSXxDg Y RmiFbZENVIDiviewanalytics
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13.The teachers identify your strengths and encourage you with L copy
providing right leve! of challenges.

76 responses

@ Fully

@ Reasonably
 Partially

& Siighily

@ Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID_ Copy
overcome them.

76 responses

@ Euery time

® Usually

) Ocpasionally/Sometimes
@ Rarely

& Never

15. The institution makes effort to engage studentsin the 1D copy
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

76 responses

@ Strongly Agree
© Agiee

' Neutral

@ Disegies

@ Strongly Disagree

htips://docs. google.comiforms/d/1tQY | ZKHOZ2uh9tTi3JgVeAgPKM5XxDgYRmiFbZENViO/viewanalytics
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as ll__l Copy
experiential learning, participative learning and problem sclving

methodologies for enhancing learning experiences.

76 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular

activities.

76 responses

& Option To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very litle

® Moty

=

@ strongly Agree
@ Agree

= Neutral

@ Disagres

@ Strongly Disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, I;I-bJ Copy
life skills and amployahility skills to make yvou ready for the world of

work.

76 responses

@ To a great extent
& Moderate

W 5ome whal

B Very litile

@ fata s

https://docs. goongle. com/forms/di1tQY T 2kHO2uh8tTid 8VeAgPKih5XxDg Y RmiPb2ENVil/viewanalytics B8/10
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD LU Copy
prejecter, Multimedia, stc. while teaching.

76 responses

& Above 0%
® 70-89%
& 50 -68%
® 50 -48%

@ Below 29%

20. The averall quality of teaching-learning process in your institute {0 copy
is very good

76 responses

@ Stongly Agres
& Agree

& Neutral

@& Disagree

@ Strongly Disagree

21. Students observations/suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution
28 iesporises
No
Nothing
Lbs
Smart classes
Need more interaction to understand concepts
All things are good | don't think for improving anything
That's all
Regular classes

Teaching method are should be more intresting and teacher and student realtion is
mes! impotiant to teaching method

This content is neither created nor endorsed by Gosgle. Bepod Abuse - Tenms of Semvice - Privacy Palicy
Google Form
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National Assessment And Accreditation Council (NAAC) Student
Satisfaction Survey (2020-2021)

Key Indicator- 2.7.1

Under Criterion |l of Teaching - Learning and Evaluation

Guidelines for Students :

NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction Survey regarding Teaching
— Learning and Evaluation, which will help lo upgrade the gqualily in higher edecation. A studenl will have lo respond lo
all the questions given in the following format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be

revealed
* Required

1. A). Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

Mark only one oval.

Yes

Mo

[

B). Age: *

3. C).College Name *

4. D). Gender *
Mark only one oval.

Female
Mals
Transgender

Other:

5. E). What degree program are you pursuing now? *
Mark only one oval.

Bachelor's

'D.DP.0-214
https://docs.google.comiforms/di1tQY TZkHOZuhBtTi3JBVeAg PKSXxDgYRmiPbZENVi0/editiquestion=2078458821&field=41441321
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6. F). What Subject Area are you currently pursuing? *
Mark only one oval.

Alrls
Commrece
Science
Professional

Other:

Instructions to fill the questionnaire .

1. All questions should be compulsarily attempted.

2. Fach question has five responses, choose the most appropriate one,

3. The Response to the Qualitative question no. 21is student's opportunity to give suggestions or improvements: shefhe can also mention
weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only).

Criteria it -Teaching - Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on teaching learning process
Fallowing are questions for onllng student satisfaction survey regarding teaching learning process

7. 1. How much of the syllabus was covered in the class? *

Mark only one oval.

85to 100%
70to B4%
5510 69%
301tc 54%

Below 20%

8. 2. How well did lhe teachers prepare for the classes? *
Mark onfy one oval.
Thoroughly
Satisfactorily
Paoorly
Indifferently

Won't teach at all

https:(/docs.googie.comiforms/d/ 1Y T2kHOZuh9tTis 6 VeAgPKmSXxDgYRmiPb2ENVil/ediviquestion=207845882 1 &fieid=4 1441321 2i7
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g. 3. How well were the teachers able to communicate? *

Mark only one oval.
Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

10. 4. The teacher’s anproach to teaching can best be described as *
Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Fair

Poor

11. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
Mark only one oval.

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

12. 6. Was your performance in assignments discussed with you? ™
Mark only one oval.
Fvery time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/11QY T2kHO2uhStTi3J8VeAgPKM5XxDg YRmIPL2ZENVID/editiquestion=2078458821&field=41441321
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13. 7. Theinstitute takes active interest in promating internship, student exchange, field visit opportunities
for students. *

Mark only one oval.

Regularly
Often
Samietiries
Rarely

Never

14. 8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emoticnai
growth. =

Mark only one oval.

Significantly
Very well
Moederately
Marginally

Naot at all

15. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow *

Mark only one oval.

Strongiy Agree
Adres

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

-k
o

0. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes. *

Mark only one oval.
Every time
Usuaily
Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

cos.google comforms/d QY T2kHO2uRSTIZ aVe AgPIKI X Dg YRmIPE2ENVIO/editfquestion=20784 5882 1aficid=4 1441321
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17.  11Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

Mark only one oval.

Lvery time

Usually
QOccasionally/Sometimes
Rarely

! don't have a mentor

18. 12. The teachers illustrate the concepts through examples and appiications. *
iviark oniy one oval.

Every timie

Usually
Occasionally/Sometimes
Rareiy

Never

19. 13Theteachers identify your strengths and encotrage vou with providing right level of challenges. *
Mark only one oval.

Fully
Reasanably
Partially
Slightly

| unableto

20. i4. Teachers are able to identify your weaknesses and heip you to overcome them.
Mark only one gval
Every time
Usually
Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

https:/fdocs. google . com/fforms/d/1tQYT2kH02uh9tTi3J8VeAgPKMEXxDgYRmIPb2ZENVID/editfquestion=2078458821&field=41441321
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21. 15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process. *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree

Meutral
Disagree

Strongly Disagree

22. 16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
iearning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. *

Mark only one oval

Dptlon To s great extent
Moderate

Some what

Very hittie

Not at all

23. 17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agrea

Neutral
Disagree

Strongly Disagiee

Z4. 18. Efforis are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skilis and employability skills to
make you ready for the world of work. *

Mark only one oval.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all
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25. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. *
Mark only one oval.

Above 9U%
70 - B9%
50 - 69%
30 - 49%

Below 20%

26 20. The averall quality of teaching-learning process in your institute is very good *
Mark only one oval.

Strangly Agree
Adiee

Neutral
Disagree

Strongly Disadiee

27. 21 Students observations/suggestions to improve the overall teaching — learning experience in your
institution
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